СОГЛАСИЕ 
на обработку персональных данных
посетителей и клиентов сайта Интернет-магазина 
Настоящим свободно, своей волей и в своем интересе даю согласие ИП Щербацкая Елена Робертовна, ОГРН 319028000009802, ИНН 027715845065 (далее – Интернет-магазин), на автоматизированную обработку моих персональных данных, в соответствии со следующим перечнем:
· фамилия, имя, отчество и условия заказа в случае его оформления;
· дата, месяц, год рождения;
· адрес электронной почты;
· адрес места жительства;
· номер телефона;
· файлы cookies.

для целей оформления заказов на сайте (в том числе оплаты и доставки заказов) зарегистрированного пользователя, продвижения товаров на рынке.
Интернет-магазин вправе осуществлять обработку моих персональных данных следующими способами: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передача (предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение. 
Отзыв согласия на обработку персональных данных может быть осуществлен путем направления пользователем соответствующего распоряжения в простой письменной форме на адрес электронной почты policy@grandeboutique.com.
Настоящее согласие вступает в силу с момента моего подтверждения  на сайте Интернет-магазина и действует в течение сроков, установленных действующим законодательством РФ.
